

HENDERSON LAND DEVELOPMENT COMPANY LIMITED

恒基兆業地產有限公司

於香港註冊成立之有限公司

(股份代號:12)

生物多樣性政策

目的

恒基兆業地產有限公司(「本公司」)及其附屬公司(統稱「本集團」)深明 及珍視生物多樣性及生態系統對城市長遠繁華的重要性。本政策載列本集 團透過積極規劃和積極管理項目和營運,以提高生物多樣性豐富度的措施。

本公司鼓勵其業務合作夥伴、供應商、承包商及分包商維護本政策。

承諾

為增加生物多樣性之豐富度,本集團承諾:

- 秉持人類與自然和諧共生的共贏理念,積極實踐生物多樣性管理和綠 色發展;
- 向我們的僱員、客戶、供應商及其他持份者推廣對生物多樣性議題的認知;
- 對發展項目進行生物多樣性檢視,並遵守相關之法定要求及於適用時 遵照政府制定的指引;
- 以適切及可持續的方式,因應實際情況避免破壞或活化更新法定受保護區、文物地點及建築物(包括世界遺產地及國際自然保護聯盟第I至IV類保護區)中的生態熱點或受關注的物種;
- 透過於營運及供應鏈中盡量防止森林砍伐或伐木,以實現項目零淨砍 伐的目標;
- 盡量減少本集團於自身營運及供應鏈中對生物多樣性的任何不利影響;
- 透過復原及再生活動減輕任何剩餘的不利影響;
- 在生態敏感項目中,諮詢相關持份者,例如非政府環保組織,以確保 相關疑慮得到妥善處理;及
- 與持份者合作,以支持和履行有效實踐承諾。

監察及匯報

面對生物多樣性變化的全球性挑戰,本集團各部門構建一個促進生物多樣性、負責任營運、積極管理及問責監測,並共同地為創建可持續及綠色發展未來作出貢獻。

檢討本政策

本公司將不時檢討本政策,惟無論如何必須每五年作出一次綜合性檢討。